

宿州网球迎来首度“合赛”

星报讯(记者 徐善文 江锐) 10月13日,市场星报、安徽财经网记者从“2015宿州国际网球公开赛暨第四届宿州网球节”组委会获悉,本次比赛将于10月17日至11月1日在宿州国际网球中心举行。

据悉,2015宿州国际网球公开赛首度实现男女合赛,比赛设ITF女子单、双打和ATP男子单、双打四个项目,比赛为期16天。ITF女子赛事将

在10月17日至24日举行,24日举行女单决赛,ATP男子赛事将在10月24日至11月1日举行,男单决赛将在11月1日举行。每天的比赛都在上午10点准时开打。

其中,女子赛事奖金级别为5万美元,男子赛事奖金级别为7.5万美元,赛事总奖金为12.5万美元。

本次比赛吸引了中国、俄罗斯、德国、英国、法国、西班牙、意大利、印度、

比利时、白俄罗斯、中国香港、中华台北等27个国家和地区的近200名职业球员报名参赛。

世界排名曾高达第7位的捷克球星瓦迪索娃,前双打世界第一、2012年宿州赛单打冠军谢淑薇,中华台北名将卢彦勋,单打最高世界排名第29位的以色列好手塞拉,以及中国国家队的王蔷、段莹莹、张择、吴迪、柏衍等国内顶尖球员均会前来参赛。

安徽体育行业职业技能大练兵

星报讯(记者 江锐) 10月13日,以“岗位技能练兵 服务全民健身”为主题的安徽省体育行业职业技能大赛如期开赛,整个比赛为期三天,这也是对安徽省体育高技能人才的一次大检阅和大练兵。

根据赛事规则,本次技能大赛分大众健身指导和体育场馆管理两个竞赛项目,不分男女组别,通过理论考试和实操竞赛,获得各项目竞赛第一名的选手将由大会组委会向安徽省总工会申报安徽省“五一劳动奖章”。

据了解,本次大赛也是安徽选手参加全国体育行业职业技能大赛的预选赛,将在这次大赛中选拔出优秀选手代表安徽参加11月份在北京国家游泳中心举办的全国体育行业职业技能大赛。

《暗杀美女鳄》宣城开机

星报讯(程跃云 记者 曹开发) 近日,中国首部网络幻想伦理大电影《暗杀美女鳄》摄制组在宣城举行开机仪式。

《暗杀美女鳄》是一部集爱情、惊悚、悬疑、伦理于一体的网络大电影,时长60分钟。该剧由安徽春晖影视和安徽青桦传媒共同投资出品、制作、发行,由青年新锐导演金夕舜(曾编导过《少女离歌》、《所谓爱情》、《小背心》、《晓时代》等电视剧和网络电影)执导,担任本片艺术总监的是安徽电视台导演金志刚。

据金志刚介绍,该剧云集了近二十位帅哥、美女的模特阵容,成为一道亮丽的风景线,剧中的女主角来自国际胸模大赛冠军。

皇帝专业户竟是做饭小能手 余少群自曝最爱刘亦菲

星报讯(记者 吴笑文) 余少群从李治、李世民、崇祯演到溥仪,在荧幕上饰演了多个皇帝形象,被戏称为“皇帝专业户”。剧中当皇帝的时候,余少群可谓是一呼百应,饭来张口衣来伸手,足够了当皇帝的瘾,在戏外余少群竟然是个做饭小能手,日前,在安徽卫视播出的《谁是你的菜》中,面对美食,不仅露出了吃货本色,还自称“家里来了朋友,准备十个八个菜都没有问题”。

热爱美食的余少群经常称自己为吃货,由爱吃而爱做。第一大爱好是吃,第二大爱好是做吃的。节目中,余少群首度曝光家中的冰箱食材,将食材带到现场进行神秘揭秘。而现场请来的6位厨艺超

群的顶级大厨,各样菜色十分精通,余少群就忍不住不停地向大厨讨教,表示要学会几道菜以后做。

在美食面前,明星们的状态极其放松,边吃边聊,更是通过尝美食、品生活、话八卦的方式。当期节目播出恰逢余少群生日,在主持人的调侃下,余少群自曝渴望爱情,向往像刘晓庆一样用恋爱保持年轻状态。当被主持人谢楠、沈凌调侃刘亦菲的话题时,余少群表示,自己前不久参加了刘亦菲的生日会。而当聊到选女友的标准时,余少群大方承认如果对方演过小龙女,那就更好了,更是大方坦言选女友的标准:正是“小龙女”刘亦菲。



运气到了,奇迹就会发生! 六安彩民“复出”夺1053万大奖

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

星报讯(魏建军 汪峰 记者 江锐) 10月12日,六安的超级大乐透第15118期大奖得主,来到了位于合肥市宣城路100号的省体彩中心。一张8+3的复式票,让他收获了大乐透一等奖1注、二等奖2注、三等奖15注,总共兑取奖金高达1053万元。

中奖者陈先生(化姓)已过而立之

年,为人精明干练。来到省体彩中心时,他用一顶棒球帽把自己的脸严严实实地遮住,也许是因为激动,也许是因为紧张,说话时声音还不时地颤抖着。来到兑奖室后,虽然工作人员多次催促,他一直小心翼翼,不愿出示中奖票。直到他确认安全之后,才拿了出来。

在工作人员验票后,陈先生明显放松了下来。此时他也显得亲和、健谈。他告诉记者,这次中奖,有着太多的巧合,“运气到了,什么奇迹都会发生!”

原来,陈先生是一位“老”彩民,他购买已经很多年,而且一直以来投注量都很大。不过今年农历新年之后,一方面因为工作原因,另一方面也是资金紧张,陈先生决定“退隐”彩市。而这一退就是8个月的时间。

过完国庆节后,陈先生选择了复

出。复出后的陈先生在选号时显得很有心得。他说,他平时会在生活中积累一些喜欢的号码和自己的幸运号码,用于投注。10月10日,也就是他“复出”后第二次购彩时,他让23637网点的销售员机选了几注号码,最终挑选了一注非常“顺眼”的号,再加上自己的那些幸运号,最终打出了“03、07、13、14、20、24、26、31+04、07、09”这样一注8+3的复式号。最终一举拿下了当期全国唯一的大奖。

中奖后陈先生踌躇满志。他告诉市场星报记者,自己现在的生活已经不错了,虽然在一个小镇上,但有房有车。中出的这1053万奖金,对他来说并不是一个很大的数目。他不会用这些钱去购房,而是更希望把这些钱拿去投资,让它发挥更大的效益。

只要你留心 中奖离你就不远

星报讯(张仁仙) 近日,全椒县内环南路22046号体彩网点传来喜讯,一位彩民喜中排列三直选9倍,共获奖金9360元。

中奖彩民王先生(化姓),是一家私营企业的老板,他闲暇之时总是喜欢在自家附近的体彩站点坐坐,当天什么玩法开奖他就买什么,其中排列三和大乐透是他的最爱,每天都要买上几注。当天,王先生出门办事,途中遇见几辆车牌尾号为678的车子从他眼前驶过,可能是喜欢买彩票的缘故,他对数字有点敏感,冥冥之中感觉当天的678跟他有缘。

傍晚时分,他连家也不回就直奔体彩网点,进门就让销售员给他打排列三直选678倍投9倍,销售员立即出票,并笑着问道:“今天为何对这注号码如此坚定?”王先生笑而不答。当晚,排列三第15242期开奖,号码真的是678,王先生幸运中奖。

第二天,王先生来彩票站兑奖,销售员连声恭喜,并立即兑现9360元奖金。王先生乐呵呵地说:“昨天在外办事,本来事情多的都忙不过来,可678这三个号码硬是往我眼前撞,实在忍不住打了9倍,没想到真中了,真是财神爷撞上了我,让我中奖了,这种感觉实在是美滋滋!”

超级大乐透
特别提示
当前奖池: 16.1248 亿元 (目前中国彩市第一)
第 15119 期, 开奖号码: 01、08、12、16、21+06、11
全国中出一等奖 2 注, 其中追加 0 注。大奖出自 山东
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 云南

